

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	2024年6月6日
【事業年度】	第69期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）
【会社名】	田中精密工業株式会社
【英訳名】	TANAKA SEIMITSU KOGYO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 社長執行役員 田中 英一郎
【本店の所在の場所】	富山県富山市婦中町島田328番地
【電話番号】	076(469)9107(代表)
【事務連絡者氏名】	管理統括部長 沖 健司
【最寄りの連絡場所】	富山県富山市婦中町島田328番地
【電話番号】	076(469)9107(代表)
【事務連絡者氏名】	管理統括部長 沖 健司
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年6月22日に提出いたしました第69期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(4) キャッシュ・フローの状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1)連結経営指標等
 (訂正前)

回次	第65期	第66期	第67期	第68期	第69期
決算年月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月	2020年3月
売上高 (千円)	40,655,144	39,752,793	38,402,737	38,115,790	32,004,514
経常利益又は経常損失 () (千円)	1,489,191	2,111,696	1,979,244	1,652,383	162,949
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失 () (千円)	681,777	1,003,419	1,316,856	484,340	670,706
包括利益 (千円)	715,114	1,896,375	1,753,796	177,982	1,570,058
純資産額 (千円)	19,828,688	21,464,606	22,908,155	23,077,178	21,251,052
総資産額 (千円)	43,348,345	41,274,619	39,694,577	39,430,900	36,840,099
1株当たり純資産額 (円)	1,493.62	1,636.18	1,760.69	1,749.67	1,577.30
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 () (円)	69.85	102.80	134.91	49.62	68.71
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	33.63	38.69	43.29	43.31	41.79
自己資本利益率 (%)	4.55	6.57	7.94	2.83	4.13
株価収益率 (倍)	10.69	7.78	6.49	16.44	-
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	6,445,459	5,924,996	5,346,780	4,581,616	3,608,423
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	2,282,076	1,876,502	1,948,775	3,293,683	3,917,836
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	4,127,927	3,981,634	2,399,787	1,276,396	1,181,081
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	4,419,014	4,478,684	5,480,567	5,005,676	5,763,703
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	2,429 (93)	2,095 (142)	1,831 (223)	1,757 (241)	1,780 (213)

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 第65期、第66期、第67期及び第68期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。第69期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

3. 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 2018年2月16日)等を第68期の期首から適用しており、第67期に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を遡って適用した後の指標等となっております。

4. 第69期の株価収益率については、親会社株主に帰属する当期純損失を計上しているため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第65期	第66期	第67期	第68期	第69期
決算年月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月	2020年3月
売上高 (千円)	40,655,144	39,752,793	38,402,737	38,115,790	32,004,514
経常利益又は経常損失 (千円)	1,489,191	2,111,696	1,979,244	1,652,383	162,949
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失 (千円)	681,777	1,003,419	1,316,856	484,340	670,706
包括利益 (千円)	715,114	1,896,375	1,753,796	177,982	1,570,058
純資産額 (千円)	19,828,688	21,464,606	22,908,155	23,077,178	21,251,052
総資産額 (千円)	43,348,345	41,274,619	39,694,577	39,430,900	36,840,099
1株当たり純資産額 (円)	1,493.62	1,636.18	1,760.69	1,749.67	1,577.30
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 (円)	69.85	102.80	134.91	49.62	68.71
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	33.63	38.69	43.29	43.31	41.79
自己資本利益率 (%)	4.55	6.57	7.94	2.83	4.13
株価収益率 (倍)	10.69	7.78	6.49	16.44	-
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	6,445,459	5,924,996	5,346,780	4,581,616	3,608,423
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	2,282,076	1,876,502	1,948,775	3,293,683	<u>4,068,236</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	4,127,927	3,981,634	2,399,787	1,276,396	1,181,081
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	4,419,014	4,478,684	5,480,567	5,005,676	<u>5,613,303</u>
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)	2,429 (93)	2,095 (142)	1,831 (223)	1,757 (241)	1,780 (213)

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 第65期、第66期、第67期及び第68期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。第69期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

3. 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 2018年2月16日)等を第68期の期首から適用しており、第67期に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を遡って適用した後の指標等となっております。

4. 第69期の株価収益率については、親会社株主に帰属する当期純損失を計上しているため記載しておりません。

第2【事業の状況】

3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は前連結会計年度と比較して758百万円増加し、当連結会計年度末には5,763百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は3,608百万円（前期比21.2%減）となりました。主な内訳は、減価償却費3,149百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は3,917百万円（前期比19.0%増）となりました。主な内訳は、有形固定資産の取得による支出3,362百万円であります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は1,181百万円（前年同期は1,276百万円の支出）となりました。主な内訳は、長期借入れによる収入6,700百万円、短期借入金の減少3,705百万円、長期借入金の返済による支出1,468百万円であります。

(訂正後)

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は前連結会計年度と比較して607百万円増加し、当連結会計年度末には5,613百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は3,608百万円（前期比21.2%減）となりました。主な内訳は、減価償却費3,149百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は4,068百万円（前期比23.5%増）となりました。主な内訳は、有形固定資産の取得による支出3,362百万円であります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は1,181百万円（前年同期は1,276百万円の支出）となりました。主な内訳は、長期借入れによる収入6,700百万円、短期借入金の減少3,705百万円、長期借入金の返済による支出1,468百万円であります。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失()	1,566,005	322,325
減価償却費	4,077,966	3,149,721
減損損失	58,313	88,415
貸倒引当金の増減額(は減少)	-	3,225
受取利息及び受取配当金	160,983	141,053
支払利息	82,621	62,750
為替差損益(は益)	13,709	10,184
有形固定資産売却損益(は益)	5,429	18,546
有形固定資産除却損	34,254	65,879
投資有価証券売却損益(は益)	760	35,283
投資有価証券評価損益(は益)	-	54,916
ゴルフ会員権売却損益(は益)	-	254
売上債権の増減額(は増加)	62,623	993,037
たな卸資産の増減額(は増加)	3,751	818,564
仕入債務の増減額(は減少)	71,047	707,418
その他の流動資産の増減額(は増加)	156,036	180,657
その他の流動負債の増減額(は減少)	110,669	389,753
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	10,955	20,638
退職給付に係る資産の増減額(は増加)	754,103	9,703
その他	10,876	62,952
小計	4,776,724	3,880,153
利息及び配当金の受取額	160,937	141,494
利息の支払額	86,825	64,843
法人税等の支払額	269,219	348,380
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,581,616	3,608,423

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	3,075,766	3,362,927
有形固定資産の売却による収入	29,943	35,350
投資有価証券の取得による支出	116,962	61,937
投資有価証券の売却による収入	4,000	56,554
貸付けによる支出	12,000	48,000
貸付金の回収による収入	13,920	55,920
定期預金の預入による支出	75,578	576,379
定期預金の払戻による収入	75,578	75,578
無形固定資産の取得による支出	134,139	94,510
その他	2,678	2,515
投資活動によるキャッシュ・フロー	3,293,683	3,917,836
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（は減少）	1,290,000	3,705,000
長期借入れによる収入	-	6,700,000
長期借入金の返済による支出	2,157,514	1,468,353
リース債務の返済による支出	77,571	89,397
自己株式の取得による支出	1	-
配当金の支払額	126,720	107,467
非支配株主への配当金の支払額	204,589	148,699
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,276,396	1,181,081
現金及び現金同等物に係る換算差額	86,839	113,642
現金及び現金同等物の増減額（は減少）	98,376	758,026
現金及び現金同等物の期首残高	5,480,567	5,005,676
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額（は減少）	573,266	-
現金及び現金同等物の期末残高	5,005,676	5,763,703

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失()	1,566,005	322,325
減価償却費	4,077,966	3,149,721
減損損失	58,313	88,415
貸倒引当金の増減額(は減少)	-	3,225
受取利息及び受取配当金	160,983	141,053
支払利息	82,621	62,750
為替差損益(は益)	13,709	10,184
有形固定資産売却損益(は益)	5,429	18,546
有形固定資産除却損	34,254	65,879
投資有価証券売却損益(は益)	760	35,283
投資有価証券評価損益(は益)	-	54,916
ゴルフ会員権売却損益(は益)	-	254
売上債権の増減額(は増加)	62,623	993,037
たな卸資産の増減額(は増加)	3,751	818,564
仕入債務の増減額(は減少)	71,047	707,418
その他の流動資産の増減額(は増加)	156,036	180,657
その他の流動負債の増減額(は減少)	110,669	389,753
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	10,955	20,638
退職給付に係る資産の増減額(は増加)	754,103	9,703
その他	10,876	62,952
小計	4,776,724	3,880,153
利息及び配当金の受取額	160,937	141,494
利息の支払額	86,825	64,843
法人税等の支払額	269,219	348,380
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,581,616	3,608,423

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	3,075,766	3,362,927
有形固定資産の売却による収入	29,943	35,350
投資有価証券の取得による支出	116,962	61,937
投資有価証券の売却による収入	4,000	56,554
貸付けによる支出	12,000	48,000
貸付金の回収による収入	13,920	55,920
定期預金の預入による支出	75,578	726,779
定期預金の払戻による収入	75,578	75,578
無形固定資産の取得による支出	134,139	94,510
その他	2,678	2,515
投資活動によるキャッシュ・フロー	3,293,683	4,068,236
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（は減少）	1,290,000	3,705,000
長期借入れによる収入	-	6,700,000
長期借入金の返済による支出	2,157,514	1,468,353
リース債務の返済による支出	77,571	89,397
自己株式の取得による支出	1	-
配当金の支払額	126,720	107,467
非支配株主への配当金の支払額	204,589	148,699
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,276,396	1,181,081
現金及び現金同等物に係る換算差額	86,839	113,642
現金及び現金同等物の増減額（は減少）	98,376	607,626
現金及び現金同等物の期首残高	5,480,567	5,005,676
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額（は減少）	573,266	-
現金及び現金同等物の期末残高	5,005,676	5,613,303

【注記事項】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
現金及び預金勘定	5,081,255千円	6,340,082千円
預入期間が3か月を超える定期預金	75,578千円	576,379千円
現金及び現金同等物	5,005,676千円	5,763,703千円

(訂正後)

現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
現金及び預金勘定	5,081,255千円	6,340,082千円
預入期間が3か月を超える定期預金	75,578千円	726,779千円
現金及び現金同等物	5,005,676千円	5,613,303千円